



ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವೀರಸಿಂಹಾಸನ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ
ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರ , ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ



ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿ

18 ಫೆಬ್ರವರಿ 2023 * ಶನಿವಾರ

ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ

ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು
ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ವೀರಸಿಂಹಾಸನ ಮಹಾಸಂಸ್ಥಾನ ಮಠ, ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರ

ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರೀಶ್ವರ ಶಿವಯೋಗಿಗಳವರ ಕರ್ತೃಗದ್ದುಗೆ
ಎಲ್ಲ ಜಾವಗಳಲ್ಲಿಯೂ ನೆರವೇರಲಿರುವ ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕೈಂಕರ್ಯಗಳು



ಮಹಾರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ	:	ಬೆಳಗ್ಗೆ	6.30
ಪ್ರಾಕಾರೋತ್ಸವ	:	ಬೆಳಗ್ಗೆ	9.00
ಪ್ರಥಮ ಪೂಜೆ	:	ಸಂಜೆ	6.00
ಮಹಾರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ			
ಶಿವದೀಕ್ಷೆ	:	ಸಂಜೆ	7.00
ಮಹಾಮಂಗಲಾರತಿ	:	ರಾತ್ರಿ	9.00
ಬೆಳ್ಳರಥ ಪ್ರಾಕಾರೋತ್ಸವ	:	ರಾತ್ರಿ	9.30
ದ್ವಿತೀಯ ಪೂಜೆ	:	ರಾತ್ರಿ	12.00
ಅಭಿಷೇಕ, ಅಷ್ಟೋತ್ತರ, ಮಹಾಮಂಗಲಾರತಿ			
ತೃತೀಯ ಪೂಜೆ	:	ರಾತ್ರಿ	3.00
ಅಭಿಷೇಕ, ಅಷ್ಟೋತ್ತರ, ಮಹಾಮಂಗಲಾರತಿ			
ಚತುರ್ಥ ಪೂಜೆ	:	ಬೆಳಗ್ಗೆ	6.00

ಶ್ರೀ ಮಹದೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ಸೋಮೇಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ
ಶ್ರೀ ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ರುದ್ರಾಭಿಷೇಕ
ಅಷ್ಟೋತ್ತರ, ಮಹಾಮಂಗಲಾರತಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಪೂಜೆಗಳು ನೆರವೇರುತ್ತವೆ

ಶ್ರೀ ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಂಜೆ 6.00
ಬೆಳ್ಳಿ ಕೊಳಗ, ನಾಗಾಭರಣ ಮತ್ತು ಪ್ರಭಾವಳಿ ಧಾರಣೆ
ಸೇವಾರ್ಥ : ಶ್ರೀ ಎಚ್.ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರರಾವ್ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ಎಸ್. ಹೊಸಕೋಟೆ

ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು

ಸಂಜೆ 5.30	ಗಾಯನ ಹಾಗೂ ನೃತ್ಯ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಸುತ್ತೂರು
ರಾತ್ರಿ 8.00	ಭಕ್ತಗೀತೆ ಮತ್ತು ಜನಪದ ಗೀತೆ ಲಾಸ್ಯ ಮತ್ತು ತಂಡ, ಮೈಸೂರು
ರಾತ್ರಿ 10.30	ಶಿವಕಥಾ ಸಂಕೀರ್ತನೆ ಕೀರ್ತನ ಭಾಸ್ಕರ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ಗಂಗಾಧರ ಆಚಾರ್, ಬಿಳಿಕೆರೆ
ರಾತ್ರಿ 1.00	ನೀಲಗಾರರ ಮೇಳ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಪ್ಪಾಜಿ ನೀಲಗಾರರ ಸಂಘ, ರಾಮಸಮುದ್ರ
ಪ್ರಾತಃಕಾಲ 5.00	ಭಜನೆ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ತಂಡ, ಹೊರಳವಾಡಿ

ಕರ್ತೃಗದ್ದುಗೆ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮಠ : ಅಖಂಡ ಭಜನೆ

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.00 ರಿಂದ 19 ಫೆಬ್ರವರಿ 2023, ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.00 ರವರೆಗೆ

ಶ್ರೀ ಕಡಕಲಕಟ್ಟೆ ಮಹದೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ಸಂಘ, ಚುಂಚನಹಳ್ಳಿ

ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆ, ಚಾಮರಾಜನಗರ

ಶ್ರೀ ಶಾರದಾಂಬೆ ಮಹಿಳಾ ಭಜನಾ ಮಂಡಳಿ, ಹೊರದಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀ ಆದಿ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರೀಶ್ವರ ಮಹಿಳಾ ಭಜನಾ ತಂಡ, ಸೋಲನಹಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ತಂಡ, ಬದನವಾಳು

ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ತಂಡ, ಹೆಳವರಹುಂಡಿ

ಶ್ರೀ ಗುರುಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ತಂಡ, ಕೊಂತಯ್ಯನಹುಂಡಿ

ಶ್ರೀ ಭಜನೆ ಮಹದೇವಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ತಂಡ, ಅಲಹಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀ ಮಹದೇಶ್ವರ ಭಜನಾ ತಂಡ, ಭೋಗಯ್ಯನಹುಂಡಿ

ಮಹಾಶಿವರಾತ್ರಿಯ ಸೇವಾರ್ಥದಾರರು

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ರವಿಶಂಕರ್‌ರವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಎ.ಎಸ್. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ಕಲ್ಮಹಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ಗುರುಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ನಗಲೆ

ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ. ದೇವಿಕಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಜೆ. ರಮೇಶ್, ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರೀಶ್ವರ ಮೆಡಿಕಲ್ ಸ್ಕೋರ್ ನಂಜುಮಳಿಗೆ, ಮೈಸೂರು

ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ಎಸ್. ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮೀ, ಶಿಕ್ಷಕರು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆ, ಜೆ.ಪಿ. ನಗರ

ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ.ವಿ. ಕೃಷ್ಣಕುಮಾರ್, ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಮೈಸೂರು

ಶ್ರೀಮತಿ ರುದ್ರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಪಿ. ಶಿವಸಪ್ಪನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರ್ಮಲ ಸ್ವಾಮಿ ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು *

ಶ್ರೀ ಡಿ.ಎಂ. ಷಡಕ್ಷರಪ್ಪ, ಪ್ರ.ದ.ಸ. (ನಿ), ಬುಸ್ಸೇನಹಳ್ಳಿ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾ. *

ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎನ್. ರಮೇಶರವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ - ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಆರ್. ಹೇಮಾವತಿ, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ *

ಡಾ. ಉಮಾ ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ್, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು (ನಿ), ವಿಜಯನಗರ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ

ಹುಣಸನಾಳು. ನಂಜನಗೂಡು ತಾ. *

ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೋಜಮ್ಮ, ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ

ದೊಡ್ಡಮೋಳೆ ಚಾಮರಾಜನಗರ ತಾ. *

ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಶಿವರಾಜು, ಚಾಲಕರು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕೆವಿಕೆ, ಸುತ್ತೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ. ಮೀನಲೋಚನಿ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು *

ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಪುರುಷೋತ್ತಮ್, ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ನಿ), ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು *

ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಶಾಂತಾರಾಂ, ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರು (ನಿ), ಬೃಂದಾವನ ಬಡಾವಣೆ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀ ಬಿ.ಕೆ. ಗವಿಯಪ್ಪ, ಬೆಳವಾಡಿ, ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ ತಾ. *

ಶ್ರೀ ಬಿ. ಮಲ್ಲು, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ (ನಿ), ಶ್ರೀರಾಂಪುರ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಪುಟ್ಟಸುಬ್ಬಣ್ಣನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ - ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಮಲಮ್ಮ, ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ *

ಶ್ರೀ ಎಂ.ಎನ್. ಬಸವರಾಜಯ್ಯನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ - ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಎಸ್. ಶಶಿಕಲಾ

ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎಂ.ಬಿ. ನಾಗರಾಜ್, ನೃತ್ಯ ಕಲಾವಿದರು, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಎಸ್. ಶ್ರುತಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಟ್ಟಲಿಂಗಮ್ಮ, ಶ್ರೀ ಬಸಪ್ಪನ ಲಿಂಗಪ್ಪ ಮತ್ತು

ಶ್ರೀ ಕೆ.ಪಿ. ದೊಡ್ಡನಂಜೇದೇವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ - ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಎಲ್. ಗಂಗಮ್ಮಣ್ಣಿ, ಕೆಸ್ಕೂರು

ಯಳಂದೂರು ತಾ. ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಾದ ಡಾ. ಡಿ. ಇಷ್ಟಲಿಂಗಮೂರ್ತಿ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು

ಎಸ್‌ಜೆಸಿಇ, ಮೈಸೂರು, ಶ್ರೀಮತಿ ಎ.ಬಿ. ಮಮತಾ ಮತ್ತು ಡಾ. ಡಿ. ಮಹೇಶ್‌ಕುಮಾರ್

ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಎಟಿಇ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ. ಶಾಂತಲಾ ಮತ್ತು

ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಂ. ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿ, ವಕೀಲರು, ನಂಜನಗೂಡು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಟಿ.ಕೆ. ಗಂಗತಿಮ್ಮಯ್ಯ, ಸಹಾಯಕರು (ನಿ)

ತಾವರೆಕೆರೆ ಬೆಂಗಳೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಗಂಗವ್ವ ಬಸಪ್ಪ ಅವರಾದಿಯವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಕರಬಸವ್ವ ಶಿವಪ್ಪ ವಗ್ಗರಣೆ, ಉಣಕಲ್, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ತಾ. *

ಶ್ರೀಮತಿ ಕಾಡಮ್ಮ, ಸಹಾಯಕರು (ನಿ)

ಸರ್ದಾರ್ ವಲ್ಲಭಭಾಯ್ ಪಟೇಲ್ ನಗರ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ವೈ. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ವೈ. ರುದ್ರಪ್ಪ, ಕಮ್ಮರಚೇಡು, ಬಳ್ಳಾರಿ ತಾ. *

ಶ್ರೀ ಆರ್. ರಾಜಶೇಖರ್‌ರವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿದ್ದಗಂಗಮ್ಮ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಬಡಾವಣೆ, ತುಮಕೂರು *

ಕು. ಸ್ತುತಿ ದೇವ್ C/o ಶ್ರೀಮತಿ ಲೀಲಾಂಬಿಕಾ, ದ್ವಿ.ದ.ಸ. (ನಿ), ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಮೈಸೂರು *

ಚಿ. ಅರ್ಧವ್ ಶಿವಸ್ವಂದ, ಡಾ. ಬಿ. ಸುಸ್ಮಿತ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಾಲೇಜು, ಊಟಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು ಮತ್ತು

ಶ್ರೀ ಎಚ್.ವಿ. ಪ್ರಶಾಂತ, ಚಾಮರಾಜನಗರ *

ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ.ಎಸ್. ಸುಮಂಗಳಾದೇವಿ, ಉಪನ್ಯಾಸಕರು

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ದೇವಲಾಪುರ ಮತ್ತು

ಶ್ರೀ ಎಂ. ಸೋಮಶೇಖರ್, ಅಭಿಯಂತರರು, ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರಸ್ವಾಮಿ, ದ್ವಿ.ದ.ಸ., ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ.ಎಸ್. ಮಂಜೂಷಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಕೀರ್ತಿಕುಮಾರ್

ಬಿಸ್ನೆಸ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ.ಎಸ್. ಅನುಷಾ, ಸ್ಟ್ರೀಟ್ಸ್ ಕನ್ಸಲ್ಟೆಂಟ್ಸ್, ಸಹಕಾರನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು

ಶ್ರೀ ಯಶಸ್ ಭಾರ್ಗವ್, ಜೈಪಾಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್, ಸಹಕಾರನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ನೀಲಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಚನ್ನವೀರದೇವರು, ಕೊತ್ತೇಗಾಲ, ಸರಗೂರು ತಾ. *

ಡಾ. ಸಿ.ಎನ್. ಮೃತ್ಯುಂಜಯಪ್ಪನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಮೃತ್ಯುಂಜಯಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ಶ್ರೀರಾಂಪುರ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ. ನಿರ್ಮಲಾ, ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ನಿ) ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ್

ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಟ್ಟಲಿಂಗಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಪಿ. ಪ್ರೇಮಕುಮಾರಿ ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಸುತ್ತೂರು *

ಬೆಳ್ಳಿರಥ ಪ್ರಾಕಾರೋತ್ಸವ : ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಶಿವಸ್ವಾಮಿ, ಸುತ್ತೂರು

ಶ್ರೀ ಮಹದೇಶ್ವರ ಗದ್ದಗೆ : ಚಿ. ಯಶಸ್, ಚಿ. ಗೌರವ್ S/o ಶ್ರೀಮತಿ ಚೈತ್ರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎಂ.ಡಿ.

ಸುಧೀರ್, ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಫ್ಯಾನ್ಸಿ ಅಂಡ್ ಸ್ಟೇಷನರಿ ಸೆಂಟರ್, ತೊಣಚಿ ಕೊಪ್ಪಲು, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ದೇವಣ್ಣನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀ ಡಿ. ವಿಜಯಶಂಕರ್, ಶ್ರೀ ರೇಣುಕ ಪ್ರಾವಿಷನ್ ಸ್ಟೋರ್

ಚಾಮುಂಡಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು *

ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಸೇವಾರ್ಥದಾರರು

20 ಫೆಬ್ರವರಿ 2023 * ಸೋಮವಾರ

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ರವಿಶಂಕರ್‌ರವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಎ.ಎಸ್. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ಕಲ್ಮಹಳ್ಳಿ

ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ.ಬಿ. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಬಿ. ಮಹೇಶ್

ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧಕರು ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು

ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಮಲ್ಲಯ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು

ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್. ಸುಭದ್ರಾರವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ. ಪುಷ್ಪ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ನಿ), ಶಾರದಾದೇವಿನಗರ, ಮೈಸೂರು

ಶ್ರೀ ಶಿವಸ್ವಾಮಿ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀ ಪಟೇಲ್ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎಲ್. ಪ್ರಕಾಶ್ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ನಿ), ಆಲನಹಳ್ಳಿ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾಗ್ಯ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಜಿ. ಮಹದೇವಪ್ಪ (ಕಾಳನಹುಂಡಿ)

ಎಸ್‌ಬಿಎಂ (ನಿ), ಶಕ್ತಿನಗರ, ಮೈಸೂರು *

ಡಾ. ಕೆ.ಎಲ್. ಪುಟ್ಟಬುದ್ಧಿ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು (ನಿ), ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು *

ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಪ್ಪನವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗಮಣಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ.ಪಿ. ಶಾಂತಮೂರ್ತಿ (ಕಲ್ಕಂದ)

ಫಾರ್ಮಿಸ್ಟ್ (ನಿ), ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು *

ಬೆಳ್ಳಿರಥ ಪ್ರಾಕಾರೋತ್ಸವ

ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಂ. ರವಿಶಂಕರ್‌ರವರ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ -

ಶ್ರೀಮತಿ ಎ.ಎಸ್. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ, ಕಲ್ಮಹಳ್ಳಿ

ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಈ ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ

ಶ್ರೀ ಗುರುಕೃಪೆಗೆ ಹಾತ್ರರಾಗಬೇಕಾಗಿ ಕೋರಿದೆ

ಗದ್ದುಗೆ : 08221-232223, ಶ್ರೀಮತ : 232224

ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ : 8896964242 * ಇಮೇಲ್ : sutturujss@gmail.com